

河南牧业经济学院精神文明建设

简报

(第 20 期)

河南牧业经济学院文明办

2018 年 7 月 2 日

【文化体育活动】

◆ 我校学生啦啦操队在全国啦啦操联赛（郑州站）比赛中取得佳绩

◆ 我校在 2017 年度河南省高校统战“同心”书画评选中获佳绩

◆ 离退休党总支英才党支部参加红歌赛

〔文化体育活动〕

我校学生啦啦操队在全国啦啦操联赛(郑州站) 比赛中取得佳绩

7月7日，2017-2018年全国啦啦操联赛在郑州师范学院激情开赛。我校代表队参加大学组比赛，经过激烈角逐，我校代表队不畏强手，团结协作，努力拼搏，勇夺大学组第三名。

本届啦啦操联赛由国家体育总局体操运动管理中心主办，全国啦啦操委员会、郑州师范学院、南京新恒体育推广有限公司承办。来自全国92支队伍2591名运动员参加比赛。

我校啦啦操队今年3月组建，是我校体育教学改革重点打造的特色运动队之一，得到了学校领导和体育教研部的高度重视。为备战比赛，我校啦啦操队教练段丽老师及队员利用课余时间进行了为期3个多月的刻苦训练。赛会期间，我校队员全力以赴、积极拼搏、团结协作，展现了良好的精神风貌，得到组委会和参赛对手的一致好评。





我校在 2017 年度河南省高校统战 “同心”书画评选中获佳绩

日前，接河南省委高校工委、河南省教育厅下发的豫高发〔2017〕142 号文件通知，我校在 2017 年度河南省高校统战“同心”书画作品评选活动中获得佳绩，并荣获优秀组织奖。另有 5 位老师的作品获奖：团委黄一凡的草书《古诗三首》获得书法类一等奖；艺术学院贺存锋的行草条幅《落花流水》获得书法类二等奖；艺术学院许岩行书条幅《惠风和畅》获得书法类三等奖；艺术学院王艳霞的国画《山水》、王丽莉的油画《婺源·溪口》均获得绘画类三等奖。

此次活动全省高校共有参赛作品 446 幅。经专家评选，25 幅绘画作品和 14 幅书法作品获得一等奖，38 幅绘画作品和 33 幅书法作品获得二等奖，46 幅绘画作品和 42 幅书法作品获得三等奖。

此次全省高校“同心”书画展活动，宣传、弘扬了统战队伍同心思想，展示了我校统一战线全体成员的良好精神风貌。

离退休党总支英才党支部参加红歌赛

6月30日上午，离退休党总支英才党支部的老党员们代表英才社区参加了迎宾街道“颂歌献给党”红歌比赛，荣获三等奖。



“颂歌献给党”红歌比赛

三等奖

中共迎宾路街道工作委员会
二〇一八年六月